# Молитвы и Обетования, основанные на

# Слове Божьем

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, потому что Ты не обманываешь и Твое Слово утверждено на Небесах. Поэтому мы можем смело опираться на Твои обетования с верой, ожидая того, что Ты услышишь и ответишь на наши молитвы!

Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, потому что Слово Твое не возвращается к Тебе тщетным. Оно исполняет то, что тебе угодно. Помоги мне доверять Твоему Слову и молиться, уверенно полагаясь на Hero!

## Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи,

потому что Ты знаешь, в чем мы имеем нужду, и Ты пообещал восполнить наши нужды! Ты уже позаботился о нашей самой острой нужде, послав к нам Спасителя... Почему же мы должны сомневаться в Тебе!

# Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи,

потому что, если просим что-либо по воле Твоей, Ты обещаешь не только выслушать нас, но и удовлетворить наши прошения. Помоги нам молиться согласно Твоей воле, раскрытой в Твоем Слове!

# Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи,

ибо мы можем смело уповать на Твое Слово, потому что Ты Стоишь за каждым обетованием, данным Тобой. Так часто мы не имеем, потому что не просим (Иакова 4:2). Научи нас, что значит молиться с Библией в руках и доверять Твоему Слову!

## Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи,

за Твои чрезвычайно великие и драгоценные обещания! Ты дал силу, чтобы укрепить веру в наши молитвы. Помоги нам держаться этих обещаний, пока мы не увидим победу и ответы, которые мы так долго ждем!

# Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи,

за то, что Твое Слово дает нам уверенность в том, что, когда мы просим с верой, мы получим обильно сверх всего, о чем просим или думаем. Спасибо за прекрасный подарок и сокровище, которое мы имеем с Библией!

# Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи, за то,

что мы можем все наши переживания возложить на обетования Бога. Верить - это наше преимущество! Научи нас силе Твоего Слова! Научи нас силе веры!

## Я СЛАВЛЮ ТЕБЯ, Господи,

потому что то, что

Ты обещал, ты сделаешь! Помоги нам иметь желание знать и исполнять Твою волю, чтобы Твои обетования действительно осуществились в нашей жизни!

Молитвы, основанные на Слове Божьем – 1В		
«Бог не человек, чтоб Ему лгать, и не сын человеческий, чтоб Ему изменяться. Он ли скажет и не сделает? будет говорить и не исполнит?» Чис. 23:19 «Навеки, Господи, слово Твоё утверждено на небесах». Пс. 118:89	"Тогда ловите Его обещания, как листья, падающие с дерева жизни, и не выпускайте их из рук — «и приходящего ко Мне не изгоню вон» (Ин. 6:37). Когда вы приходите к Нему, верьте, что Он принимает вас потому, что Он обещал это. Пока вы на этом пути, вы никогда не погибнете. Никогда". Служение Исцеления, с. 65	
«Итак, не заботьтесь и не говорите: «что нам есть»? или «что пить»? или «во что одеться?» Мф. 6:31 «Тот, Который Сына Своего не пощадил, но предал Его за всех нас, как с Ним не дарует нам и всего?» Рим. 8:32	«Так и слово Моё, которое исходит из уст Моих, – оно не возвращается ко Мне тщетным, но исполняет то, что Мне угодно, и совершает то, для чего Я послал его». Ис. 55:11	
"Бог верен каждому Своему обещанию. С Библией в руках обратитесь к Нему и скажите: «Господи, я сделал, как Ты сказал. А теперь обращаюсь к Тебе согласно Твоему обещанию: "Просите, и дано будет вам; ищите, и найдете; стучите, и отворят вам»" Наглядные Уроки Христа, с. 147	«И вот какое дерзновение мы имеем к Нему, что, когда просим чего по воле Его, Он слушает нас. А когда мы знаем, что Он слушает нас во всем, чего бы мы ни просили, – знаем и то, что получаем просимое от Него».	
"Каждое обетование в Слове Божьем предназначено для нас. Молясь, сошлитесь на данное Иеговой слово и верой положитесь на Его обетования. Его слово уверяет, что если вы попросите с верой, то получите все духовные благословения. Просите настойчиво, и вы получите несравненно больше того, о чем просите и помышляете. Взращивайте в себе безграничную уверенность в Боге".  В Небесных Обителях, с. 70	«Которыми дарованы нам великие и драгоценные обетования, дабы вы через них соделались причастниками Божеского естества, удалившись от господствующего в мире растления похотью».  2 Петра 1:4	

"Ибо все обетования Божии в Нём «да». 2 Кор. 1:20

"Если мы хотим знать и выполнять Его волю, то вот Его обетования: «И познаете истину, и истина сделает вас свободными» "

Желание Веков, с. 258

"Радуга, окружающая Божий престол, является гарантией того, что Бог верен и что в Нем нет изменения, ни тени перемены». Наглядные Уроки Христа, с. 148

"Просто верьте, прославляйте Бога и двигайтесь вперед. Мы почти дома... Возложите все ваше бремя на обетования Божьи. Верить - это ваше преимущество". EGW Письмо 31, Январь 1, 1897